



看看谁更像小齐小鲁?

如果你认识比他们还像的人,欢迎参加,有千元大奖哦



本报12月18日讯(记者 王倩) 自从12月10日本报启动“寻找现实版小齐小鲁”活动以来,短短几天内就吸引了数十位读者和网友的参加。大家纷纷将自己或朋友、家人的照片上传到本报官网,希望能获得“最小齐”、“最小鲁”大奖。

“我觉得我和小齐长得挺像”,“我看着我外孙女和小鲁长得挺像”。自从12月10日“寻找现实版小齐小鲁”活动启动以来,本报收到了许多市民上传的照片。其中,既有活泼可爱的小朋友,也有正值青春的年轻人;既有参与者自己的写真,也有参加者上传的家人、朋友的照片。济南市民姜荣庆是齐鲁晚报一位20多年的老读者。在看到

这个活动后,她立即带着自己的外孙女来到本报编辑部。在她看来,长着一张圆圆的脸蛋和一双大眼睛的外孙女和小鲁有几分相似,而孙子身上的机灵劲则与小齐比较像。“我们很喜欢看晚报,如果孙子外孙女能被评为‘最小齐’、‘最小鲁’奖,家人肯定很高兴。”姜荣庆说。山东建筑大学大三学生尹纯杰看到本报发起的“寻找现实版小齐小鲁”活动后,第一时间将自己的照片上传到本报官方网站。“我跟小齐在性格方面很相似。”尹纯杰说,他感觉小齐的性格比较爽快,想说什么就说什么,时刻为老百姓说话。他自己也是一个心直口快的人,所以想参加这次活动。“如果能当选那当然最好了。”尹纯杰笑着说。

作为“小齐小鲁在身边”活动的一部分,“寻找现实版小齐小鲁”将一直持续到12月20日。

如果你觉得自己与小齐小鲁长得相像,或者你身边有人和小齐小鲁相像,都可以拍下照片,通过本报官方网站http://www.qlwb.com.cn/或本报微信及新浪、腾讯官方微博发给我们。本次活动设置“最小齐”、“最小鲁”奖各一名,对最像小齐、小鲁的市民进行奖励,获奖者每人可获得1000元现金大奖。另外,本次活动还设置参与奖若干名,每人都将获得神秘奖品一份。

肺纤维化——肺功能丧失的根源



患者在确诊后平均生存期仅为4-6年。肺纤维化还有治疗的希望吗?

现代医学破解肺纤维化真相

现代细胞分子生物学研究发现:人体组织器官发生纤维化,受到一种TGF-β细胞因子的控制,当TGF-β细胞因子分泌增多时,成纤维细胞的含量是高出1%,从而导致组织器官纤维化;当TGF-β细胞因子分泌减少时,成纤维细胞含量保持在1%左右,器官功能就能保持正常。所以,只要找到一种能调控TGF-β细胞因子分泌的物质,控制和逆转纤维化就能实现。

逆转纤维化彻底恢复肺功能

我国权威杂志《科学中国人》及《参考消息》专题报道:著名归国科学家、中国医学科学院特聘教授带领科研团队历经十年研究,终于发现“DC细胞活化因子”对器官纤维化逆转起决定性作用,通过调节TGF-β细胞因子过度分泌,控制和逆转纤维化,并于2006年成功研制出首个逆转纤维化的中药复方制剂CFX。详见人民卫生出版社2008年出版的《器官纤维化基础及中医药防治》教科书第196页,已申请国家专利号2006100608132。

临床适用七年经验:慢性肺病患者经纤维化方法治疗1-9个疗程后,其咳嗽胸闷、呼吸艰难等消除,CT显示纤维化阴影消失,测试肺功能恢复正常。

“肺病寒冬康复工程” 济南站启动

冬季是肺病的高发季节,也是死亡率最高的季节,为了使更多的肺病患者尽快脱离危险,早日康复,应我院邀请,周瑞洁主任将于12月22-23日(周六、日)莅临济南,为慢性肺病患者义诊及制定治疗方案。患者或家属可带CT片及相关病历到院(限诊30人,请提前预约)。详情请拨打:

0531-86910976 86910938

小齐小鲁今到 山大齐鲁儿童医院送礼

“小齐小鲁送大礼”即将结束,5份千元大礼包周末送出

本报12月18日讯(记者 王倩) 19日,小齐小鲁将再次出发。这次,他们将受邀到山东大学齐鲁儿童医院(济南市儿童医院),向正在那里住院的孩子们送去精美玩具。至此,“小齐小鲁送大礼”活动也将进入尾声,5份千元大礼包将在周末送出。

泉城广场,济南市历下实验小学、K94路公交车、高新区齐鲁软件园……自12月10日“小齐小鲁送大礼”活动启动以来,小齐和小鲁的身

影频繁出现在济南不同地点。只要有他们出现的地方,必然会带来一片欢声笑语。人们纷纷与小齐小鲁合影,并把照片发到微博上,部分幸运的市民还得到了小齐小鲁送上的精美礼物。

同时,小齐小鲁在网上也收到了很多网友发出的邀请,大家都希望能和小齐小鲁来次面对面的亲密接触。19日,小齐和小鲁就将受邀到山东大学齐鲁儿童医院(济南市儿童医院),与正在那里住院的孩子们进

行互动,并为他们送去精美玩具。

12月20日,“小齐小鲁送大礼”活动将全部结束,我们将从与小齐小鲁合影并在微博上@齐鲁晚报的市民中选出5名幸运市民,每人赠送千元大礼包一份。目前,大礼包已经确定的内容除了本报一年订报卡外,还有金象山滑雪场提供的价值268元的周末滑雪套票一份,以及由兴牛乳业提供的一个季度的订奶卡。奖品丰厚,快来参加吧!

“齐鲁除痔圣手” 手术预约进行时 >>>>>

本周手术预约专家推荐

姜春英
三甲医院主任医师 教授 博士生导师
济南肛肠医院院长、首席专家
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
全国卫生系统先进个人、山东省名中医专家
特邀坐诊: 周一、周五下午,周二、周六全天 (每天仅限20名)

预约途径:
QQ: 1123732741
电话: 0531-62301111
官网: www.0531gcw.com



济南肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL 地址: 北园大街(南全福街站)